



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 40 (9668) П'ЯТНИЦЯ, 4 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ

Ціна договірна

## Колонка редактора

**Шановні жителі Андрушівщини, передплатники, читачі, всі шанувальники районної газети!**

**30 ВЕРЕСНЯ СТАРТУВАЛА ПЕРЕДПЛАТНА КАМПАНІЯ-2014.**

В усіх поштових відділеннях, а також у листонош Ви можете передплатити районну газету «Новини Андрушівщини» на 2014 рік.

Колектив редакції робить все, щоб газета була цікавою для різних категорій читачів. На її сторінках публікують повідомлення про роботу виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, застережують інформацію ДАІ, МНС, Держветмедицини. Працівники ОДПІ, Пенсійного фонду, управління праці та соціального захисту населення завжди розповідають жителям району про нове в законодавстві. На сторінках видання ви можете прочитати про життя громад, цікавих людей, спогади ветеранів війни і праці, а також про трудові будні освітян, медиків, працівників культури. Є у нас і літературно-мистецька сторінка, і скринька корисних порад, і сторінка для дітей «Колобок». Нам дуже хочеться, щоб люди різного віку, різних уподобань і віросповідань знаходили для себе на сторінках видання цікаві матеріали. Тому й докладаємо зусиль, щоб кожен номер газети був неповторним.

Знаємо, що багато наших передплатників користується програмою телепередач, яка публікується в районці, а тому, зважаючи на ваші побажання, друкуюмо програму 13 телеканалів.

За останні 8 років не було жодного разу, щоб районна газета вийшла не вчасно. Якщо в п'ятницю листоноша не принесла вам районку, то це вина поштовиків і аж ніяк не редакції.

Колектив редакції та співзасновники районного видання - районна державна адміністрація і районна рада, сподіваються, що у 2014 році буде більше передплатників та читачів, бо газета уже впродовж 82 років служить великій районній громаді.

Останнім часом значно зросла вартість друку видання, за доставку кожної газети передплатникам редакція платить «Укрпоштою» 97 копійок щомісяця, доводиться більше платити і за утримання приміщення (газове опалення, водопостачання, світло, телефон, охорона приміщення та ін.), а тому в цьому році ми підвищуємо передплатну вартість видання. Вона становить:

**на 1 місяць - 7,15 грн.,  
квартал - 21,45 грн.,  
півроку - 42,90 грн.,  
рік - 85,80 грн.**  
Вартість вказана без врахування поштових послуг.

Шановні передплатники! Раджу Вам своєчасно і на весь 2014 рік зробити передплату районної газети «Новини Андрушівщини». І тоді Ви автоматично станете учасником розіграшу призів, який ми проводимо щороку. Надсилайте копії квитанцій не потрібно. Залишайтеся з нами у 2014 році! З повагою

**Марія ОЛЕКСЮК,**  
головний редактор районної газети «Новини Андрушівщини»

## Вітання освітянам

*Щиро вітаємо з професійним святом - Днем працівників освіти*

Шановні педагоги! Висловлюємо Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Сьогодні кожен з нас мимоволі згадає свого Вчителя, який долучив нас до книги, до невичерпних скарбниць знань, які допомагають обрати життєвий шлях. Протягом останніх років йде процес модернізації освіти, оновлюються державні освітні програми, комп'ютеризуються школи, відновлюються та відкриваються нові дошкільні навчальні заклади. Усі ці здобутки маємо завдяки активній підтримці держави та уряду. Напередодні навчального року Президентом України Віктором Януковичем схвалено Національну стратегію розвитку освіти на період до 2021 року, спрямовану на підвищення доступності якісної, конкурентоспроможної освіти.

Благодатна, натхненна праця освітян має неогіненне значення для нашої молоді держави. Її сьогоднішнє і майбутнє, перспективи державотворення, розвитку економіки, науки і культури великою мірою залежать від освіченості, свідомості прийдешніх поколінь громадян незалежної України.

Хай засіяна невтомною працею освітянська нива урожає новими талантами, яскравими особистостями та визначними перемогами й здобутками в житті, а слово вчителя буде завжди святим і чистим на землі.

Бажаємо Вам повторитися у своїх унях прекрасними рисами національної культури, високої моралі, патріотичним духом любові до свого народу, рідної мови та допомогти їм опанувати найважливішу науку в світі - науку бути людиною.

Нехай на довгих стежинах життя Вам завжди посміхається доля.

**С. М. РИЖУК,**  
голова Житомирської обласної державної адміністрації

**Й. А. ЗАПАЛОВСЬКИЙ,**  
голова Житомирської обласної ради

### ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ОСВІТИ!

Сердечно вітаю Вас із професійним святом - Днем працівників освіти. Прийміть щиро вдячність за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі.

Хай же на цьому благородному шляху Вас завжди супроводжують успіхи! Хай щедрою буде до Вас доля, обминають життєві негаразди, а Ваші серця зіграють людська довіра та любов.

**Олександр ПАСТОВЕНСЬКИЙ,**  
начальник управління освіти і науки Житомирської ОДА,  
депутат Житомирської обласної ради

### Шановні вчителі та працівники навчальних закладів, ветерани педагогічної праці!

Висловлюємо Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, любов до дітей і рідного краю.

Хай кожен Ваш день буде щедрим на світлі миттєвості і приємні несподіванки, людська вдячність буде провідною зорею долі, злагода панує у Вашій оселі, а гармонія - в душі.

**Світлана СОСЛОВСЬКА,**  
начальник відділу освіти райдержадміністрації

**Катерина ВЕРБИЦЬКА,**  
голова райкому профспілки працівників освіти

**Шановні освітяни, дорогі ветерани педагогічної ниви, всі, хто причетний до справи навчання і виховання молодого покоління!**

*Щиро і сердечно вітаємо Вас з Днем працівників освіти!*

Нехай кожен Ваш день розпочинається усмішкою, а завершується відчуттям задоволення, думки Ваші і вчинки променяться добром і щедрістю, а серця зігріває щира вдячність батьків і Ваших вихованців.

Низький уклін Вам за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі. Своєю натхненною працею Ви робите цей світ гуманнішим, добрішим, сповненим світла і надії.

Бажаємо Вам творчих успіхів, натхнення й оптимізму, міцного здоров'я, злагоди і щастя у сім'ях. Нехай Ваш нелегкий шлях освячується любов'ю до дітей, радістю від праці.

**Б. В. МАЗУР,**  
голова районної державної адміністрації

**О. В. МЕЛЬНИК,**  
голова районної ради

## ШАНОВНІ ВЧИТЕЛІ!

*Щиро вітаю Вас з професійним святом - Днем працівників освіти.*

Ви не лише даєте дітям знання, а й даруєте їм батьківську любов, підтримку і турботу. Саме Ви виховуєте майбутнє покоління українців, які з повагою ставитимуться один до одного, до своєї Батьківщини, ввійдуть в життя гідними і достойними людьми.

В цей день хочу побажати Вам міцного здоров'я, витримки, терпіння і наснаги. Нехай у Вашій нелегкій праці Вас супроводжує повага і вдячність учнів та їх батьків.



Народний депутат України,  
**Анжеліка ЛАБУНСЬКА**  
Вибірчий округ № 63

### Сердечно вітаємо

**всіх педагогів професійного ліцею з Днем працівників освіти.**

Висловлюємо Вам щиро вдячність за Вашу щоденну натхненну працю, високий професіоналізм і щедрість душі. Хай же на цьому благородному шляху Вас завжди супроводять успіхи! Хай щедрою буде до Вас доля, а Ваші серця зіграють людська довіра та любов.

**Дирекція та профспілковий комітет ліцею**

## Депутати за роботою

**Сімнадцята сесія районної ради шостого скликання відбулася 27 вересня в залі засідань районної ради.**

Першим депутати розглянули питання про районну (комплексну) цільову Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2013-2017 роки. З інформацією виступила начальник відділу у справах дітей райдержадміністрації Нечепу І. Т. Перший заступник голови районної державної адміністрації Борисов О. А. озвучив основні питання Програми підтримки створення та роботи Центру надання адміністративних послуг на 2013 рік.

Депутат районної ради, голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології та соціального розвитку села Семенюк В. І. повідомив про питання, які розглядалися на комісії, відзначив активність членів комісії, їх неупереджене ставлення до прийняття рішення.

Заступник начальника відділу Держкомзему в Андрушівському районі Саліничук П. О. інформувал депутатів та запрошених про нормативні грошові оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення. У депутатів та запрошених виникло немало запитань. З додатку до рішення по даному питанню було вилучено один пункт

на доопрацювання.

Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за I півріччя 2013 року, затвердження розпорядження голови районної державної адміністрації та про внесення змін до районного бюджету на 2013 рік інформувала начальник управління фінансів райдержадміністрації Суботенко Н. О.

Депутати районної ради розглянули ряд питань комунальної власності. Зокрема, про реорганізацію окремих структурних підрозділів та внесення змін до статуту Андрушівської районної центральної лікарні, про створення комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Андрушівської районної ради інформувала начальник відділу охорони здоров'я райдержадміністрації Огір А. В. На всі питання, які цікавили депутатів та запрошених, давав відповіді та роз'яснення депутат районної ради, головний лікар ЦРЛ Юцинський Ю. В.

Депутати розглянули ряд кадрових питань. Так, переукладено контракти із завідуючим комунальним підприємством «Андрушівська центральна районна аптека № 48» Андрушівської районної ради Левченком П. О., директором комунального підприємства «Дитячий оздоровчий заклад «Чайка» Андрушів-

ської районної ради Горкуном В. І. Звільнено з посади редактора комунального підприємства «Андрушівська редакція радіомовлення «Світанок» Андрушівської районної ради Пальню Ю. В.

Депутати розглянули й ряд інших питань. З усіх питань були прийняті відповідні рішення.

В роботі сесії брала участь Кравченко А. П., консультант з питань діяльності постійних комісій Житомирської обласної ради.

**Наш кор.**

## СПИСОК

депутатів районної ради VI скл., присутніх на 17-й сесії ради

Фракції	Кількість депутатів	17 сесія від 27.09.13
Фракція «Партія регіонів»	14	11
Фракція «Народна Партія»	9	7
Фракція ВО «Батьківщина»	24	16
Фракція «Наша Україна»	4	3
«Сильна Україна»	1	1
Фракція «Комуністична партія України»	4	4
СПУ	1	1
<b>Разом</b>	<b>57</b>	<b>43</b>